



## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület részére

**Tárgy:** Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Alapító Okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására.

### Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 199/2015. (IX.24.), valamint 200/2015 (IX.24.) számú határozataival adta ki Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye (továbbiakban: GI) Alapító Okiratát és Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, valamint a „Az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervekről, valamint a Klebelsberg Központról” szóló 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet előírásai alapján az Önkormányzat és az Észak-Budapesti Tankerületi Központ (továbbiakban: Tankerület) 2016. december 6. napján megállapodást kötöttek egymással az Önkormányzat tulajdonában lévő köznevelési intézmények vagyonezelésbe adásáról, valamint az átadás-átvétel folyamatáról. Az Átadás-átvételi megállapodás III/C. 10. pontja rögzíti, hogy a köznevelési intézmények, átvett munkavállalók körén kívül eső működtetési feladatainak ellátására a Tankerület 2017. január 01-től 2017. december 31-ig terjedő időszakra szerződést köt az Önkormányzattal, melyre tekintettel Önkormányzat a vagyonezelésre átadott ingó vagyontárgyak közül azt, mely a működtetés ellátásához szükséges, a feladatellátás keretében ingyenesen használhatja. Előbbiekre tekintettel a működtetéssel kapcsolatos kötelezettségvállalások esetében a szerződés időtartama alatt a Tankerület nem lép az Önkormányzat, vagy annak költségvetési szerve, gazdasági társasága helyébe.

Az imént leírt, a közoktatásban bekövetkezett változások miatt mára szükségessé vált a GI Alapító okiratának, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

Az Alapító okirat 4.3. pontja:

- „4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: *Ellátja illetékességén és hatáskörén belül, mint saját gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv:*

...

- *Újpest Önkormányzata és az Észak-Budapesti Tankerületi Központ által 2016. december 15-én kötött, a köznevelési intézmények működtetéséről szóló Megállapodás alapján, az Önkormányzat tulajdonában és a Tankerületi Központ vagyonezelésében lévő köznevelési intézmények egyes működtetési feladatait a vonatkozó jogszabályok szerint.*”

4.5. pontja:

- „4.5. A költségvetési szerv illetékessége, *működési területe: Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat közigazgatási területén*

...

- Újpest Önkormányzata és az Észak-Budapesti Tankerületi Központ által 2016. december 15-én kötött, a köznevelési intézmények működtetéséről szóló Megállapodás alapján, az Önkormányzat tulajdonában és a Tankerületi Központ vagyonkezelésében lévő köznevelési intézmények egyes működtetési feladataira terjed ki a vonatkozó jogszabályok szerint."

A Szervezeti és Működési Szabályzat 2.1. pontja:

- „2.1. Alaptevékenysége:

A Gazdasági Intézmény (továbbiakban: GI), mint saját gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv, illetékességén és hatáskörén belül ellátja:

...

- Újpest Önkormányzata és az Észak-Budapesti Tankerületi Központ által 2016. december 15-én kötött, a köznevelési intézmények működtetéséről szóló Megállapodás alapján, az Önkormányzat tulajdonában és a Tankerületi Központ vagyonkezelésében lévő köznevelési intézmények egyes működtetési feladataival

kapcsolatos feladatokat a vonatkozó jogszabályok, a GI és az ellátási körbe tartozó intézmények között fennálló, a Képviselő-testület 131/2012. (V.24.) számú határozatával elfogadott Munkamegosztási megállapodás, a GI és az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. között fennálló megállapodás, valamint az Újpest Önkormányzata és az Észak-Budapesti Tankerületi Központ által 2016. december 15-én kötött, a köznevelési intézmények működtetéséről szóló Megállapodás szerint."

bekezdésekkel egészül ki.

Fentiek alapján javaslom a T. Képviselő-testületnek a Gazdasági Intézmény Alapító Okirata és Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyását.

### **Határozati javaslat:**

1. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017. (.....) határozata Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Alapító Okiratának módosításáról

**A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Alapító Okirat módosító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát jóváhagyja.**

2. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017. (.....) határozata Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

**A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.**

**Felelős:** Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** folyamatos

**Újpest, 2017. május 16.**

**Dr. Molnár Szabolcs**

Háttéranyag az Alpolgármesteri Titkárságon megtekinthető.